



圆珠笔作画 “蓝调”惊艳网友

有没有一种“蓝”，会让你怦然心动？

在百度圆珠笔画吧里，有一群用圆珠笔作画的“蓝调画家”，他们用圆珠笔这样“非主流”的绘画工具，勾勒出细腻的线条，一笔一画地描绘出超逼真的图像。山川走兽、变形金刚、明星肖像等，在蓝色笔调中演绎出别样的风采。



在百度圆珠笔画吧里，不少网友纷纷晒出了自己的圆珠笔作品，无论是风景，还是动植物，画面都非常逼真，让人惊艳。

网友“依妍伊释”赞道：“不仔细看，真的以为这是拍出来的相片呢！”目前，该贴吧有4万多名关注者，相关帖子竟达265093个。

如此神奇的画作，是不是用了特殊功能的圆珠笔呢？

圆珠笔画吧的吧主韩晔表示，就是办公室里人手一支的普通圆珠笔而已。

90后网友傅航是一位圆珠笔画达人，目前还在经营着一家画室。

他告诉记者，为了让画看起来很真实，细节突出，就要把握好“过渡”，就是在排线的时候，要注意虚实的排列，“一笔一笔去画，画得很细腻的，重重叠叠甚至达到油画的效果。”

难度

圆珠笔画的所用工具简单，但难度却不小。韩晔告诉记者，圆珠笔的作画手法和素描有类似的地方，画法要求更高，需要一步到位，画错了就没办法再修改了。

“画的时间长了，圆珠笔还会出现漏油，特别是在热天这种现象会

一幅画要画10多个小时

频繁出现。”韩晔说，有时一个污点，整幅画就废了。“因此，用圆珠笔作画要养成勤擦笔头的习惯。”韩晔坦言，几乎每画五六笔就得擦一次笔头，笔质量不好的就要擦得更勤一些。

“控笔力度也是难度比较大的，

圆珠笔画的颜色深浅和线条的粗细，全靠手的力度来掌控。”傅航说，付出的时间和精力也相对比较多。他表示，一幅四开大小的圆珠笔风景画，要雕琢十几个小时才能完成，而同等情况下，素描画只要五六个小时。

价值 高手画作可售上万元

韩晔告诉记者，圆珠笔的颜色多为蓝色，所以“蓝调画家”才由此得名。据他介绍，画面精细和画工精湛的圆珠笔画可以售到上万元，“就是A4纸大小的圆珠笔画作，一般能卖300~400元一幅”。

“现在也有作者在尝试用其他色彩的圆珠笔绘画。”韩晔说，目前圆珠笔的颜色最多的有十二色，为了营造额外的色调，就是要先用一种颜色画出底色，然后再用另一种

颜色覆盖，从而产生一种新的颜色。韩晔表示，“这是因为圆珠笔的墨水很快就干了，所以无法像水彩、油画一样调色，只能用不同角度层叠不同的颜色来创造出混色的效果”。

重庆市美术家协会副主席兼秘书长徐亮在接受记者采访时表示，圆珠笔画在圆珠笔普遍使用后就存在了，在网络普及后，这成为一种时尚的绘画形式被大家所了解，作画的群体中年轻人居多，或信手随笔，或精细描绘，发于网上，相互间唤起共鸣。

圆珠笔画能受到大家追捧，是因为作画的工具比较简单且方便携带，且画出来的作品可达逼真效果。徐亮还表示，由于圆珠笔画具有不可修改和画面精细的特点，对作画者的手眼能力都是一大挑战，需要很大的耐心和一定的造型功底。

(新浪)

学霸的浪漫你们看懂了吗？

“如果你是肝，那我便是胆，你是我心肝宝贝，我是你的勇气之源……”这是近日重庆医科大学微博协会转载的一则医科生的另类“表白”，没有唯美的语言，可却不失医科生的浪漫。记者发现，除了医科生有浪漫情怀，学物理的、学化学的、学计算机的，都有独特的表白方式，这也引发网友们对各科学霸们的崇拜。

酶+底物 医科生情调你懂不懂？

“如果你是酶，那我便是底物，你悄然将我融化，我连救命都来不及喊；如果你是抗原，那我便是抗体，你被我特异性识别，我今生非你莫属……”记者看到，这篇医科生的表白，用的是与医学相关的术语，不过通篇文字非常流畅，难掩文采。“谁说学医的不懂浪漫，看看我们独特的浪漫表白。”这也被很多学医的网友转载评论。

重庆医科大学第一临床学院的学生向涯洁同学告诉记者，很多医科生都看过这篇表白，“第一眼看到觉得蛮搞笑的，细细品味还是很合

乎情理。”她说，以“如果你是酶，那我便是底物”为例，底物是参与反应的物质，酶是化学反应中一种重要的催化剂，具有高效性跟特异性，这句表达的就是“你给我的感觉好似底物遇见酶，迅速而充满激情。”向涯洁说，他们平时接触得最多的就是生物、化学、细胞以及各种生理反应，但是学医的同学也很浪漫，比如这样的表白对他们来说就直观而富有情调。

IT男逆袭 点开电脑看到浪漫

除了医科生，计算机专业同学的表白方式也别具一格。在大家的印象中，程序员的世界里只有代码，不过，这些代码也能让他们“创作”出浪漫。前两天，微博上就流传UC浏览器给大家制造的“彩蛋”，只要点开浏览器，就会出现“我喜欢你”的字样。

就读于重庆大学光电学院的研究生李力同学告诉记者，其实这是一个源代码，程序员在后台将代码编辑好，只要打开指定页面就能得到“浪漫表白”，像他们学习编程的

理科生，也有浪漫的一面，比如前几天，学校的一个男同学就花一周时间制作了一个手机APP，“这是特地为他所追求的女孩学的。”李力说，当女生打开APP，就能看到一段浪漫的文字。

化学情书 真爱必须含蓄表达

“H At Tc .Os As At Ge Nb .Nb Pu Kr Y Pu Li Os .Zn Li Pu Kr Y U Ti Ag .Ga Os Pd !!!”面对这些字母，很多网友摸不着头脑，这也是微博上热传的一封“化学情书”，那么这些神秘符号究竟代表什么意思？

毕业于北京工商大学化学与环境工程学院的钟静告诉记者，这些字母看似神秘，不过学化学的同学却一目了然，她说，这些都是化学元素，比如H是氢，At是砹，Tc是锝，Os是锇，As是砷。如果逐句翻译过来就是：“亲爱的，我深爱着你，你不可以不理我，心里不可以有他人，嫁我吧！”钟静笑称，这么含蓄的表白，还是会令学化学的同学得到真爱。

(和讯网)

网友发起 “垃圾好好玩”活动

旧衣服、坏椅子，还有废弃的自行车轮胎……你能想象这些看上去没什么用的东西有朝一日也能变成“宝”吗？两个月前，豆瓣公益小组发起了“垃圾好好玩，好好玩垃圾”的公益活动，网友们用创意十足的想象和精巧的动手能力，将生活中的废弃物进行了“大改造”，现在，咱们就来瞧瞧他们的成果吧。

旧椅子一秒变秋千

“我们才应该是真正的垃圾终结者！”两个月前，豆瓣公益小组的这条宣传标语一出，众多“环保达人”就立刻在网上蠢蠢欲动了。目前，共有748名网友参与了此次废物利用大赛，他们赋予垃圾更多的创意和想象，一秒变废为宝，促进垃圾减量。

记者从上传的照片中看到，有的网友将不用的旧椅子重新涂上鲜艳的颜色，制成可爱的秋千；有的网友将护手霜瓶子剪成了笔筒，还将盖子绘成了蜡笔小新中“小白”的样子；还有网友突发奇想，竟然把自行车轮做成了可以旋转的小桌子。

玩垃圾堪比听环保讲座

这么多好看的小东西是怎么做出来的呢？咱们来看“环保达人”们给大家分享的“改造”经验：

网友“莫问荼靡”花了一天时间，用废弃盒子做出了一个床头箱。“用来做床头箱所需的材料，有的是从商店里捡来的废弃牛奶盒，有的是买电脑时剩下的包装盒。”网友“莫问荼靡”说，先从电脑包装盒里剪出三块纸板，把一块长纸板和两块一样长的短纸板粘在一起就形成了大外框。随后，根据外框的大小做三块横板，将第一块横板搭在上面，下面两个横板就卡在中间。“为了美观，我在组合之前还要先粘花纸。”“莫问荼靡”认为，旧物改造最大的乐趣就体现在制作的过程和用心的构思方面。

网友“圆圆妈”表示：“旧物改造，不仅培养了我们的动手能力，还融入了环保元素，我认为比听一堂环保讲座更有意义！”(华龙网)



牛奶盒搭成的床头箱



废旧短裤缝制的卡包



护手霜瓶子做的笔筒

sina新浪

京江晚报 微文联播

京江晚报 V
http://weibo.com/u/2642707010

@小野妹子学吐槽：突然发现尼日利亚总统是个神人：他当副市长时，州长因贪污被抓，他升为州长。后来他当副总统时，总统因心脏病去世，他选上了总统……而且他的名字叫幸运·乔纳森(Goodluck Jonathan)，不是绰号，是本名。

@搞笑精选锦集：刚看到一起刮蹭事故，两车主心平气和地在讨论原因和赔偿问题，旁边两个看热闹的打起来了，他们打架的原因竟然是在讨论谁负全责的时候发生争执，然后大打出手，现在两车主也不管车了，拉架中……

@嘴巴笑抽筋了：女友微胖，早上起来照镜子，自言自语：“又胖了，都没有腰了……”我嘴贱就接了一句：“怎么没有，那么粗还看不见？”现在发信息不回，打电话不接……